



## **Руководитель следственного управления провел пресс-конференцию в режиме он-лайн**

Сегодня, 2 августа, **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин** провел он-лайн конференцию с одним из ведущих информационных ресурсов Удмуртской Республики – ИА Сусанин.

В ходе он-лайн конференции Владимир Анатольевич ответил на многочисленные вопросы посетителей интернет-сайта ИА Сусанин, касающиеся вопросов противодействия преступности, в том числе коррупции, результатов расследования уголовных дел, вызвавших высокий общественный резонанс. В числе поступивших вопросов, волнующих читателей, на которые они получили ответы в прямом эфире, были и вопросы, касающиеся личной точки зрения руководителя следственного управления на происходящие события, наиболее острые общественные и социальные проблемы, пути их решения, а также касающиеся его жизненного и профессионального и жизненного пути.

Ознакомиться с полными материалами он-лайн конференции можно на сайте ИА Сусанин по ссылке

[https://susanin.news/direct-line/vladimir\\_nikeshkin\\_delo\\_chesti/?utm\\_source=sidebar&utm\\_medium=banner&utm\\_content=5171947&utm\\_campaign=nikeshkin](https://susanin.news/direct-line/vladimir_nikeshkin_delo_chesti/?utm_source=sidebar&utm_medium=banner&utm_content=5171947&utm_campaign=nikeshkin)



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1154664>